

都说女儿是妈妈的小棉袄 我觉得妈妈是我的羽绒服

80后女儿要带妈妈一起参加“感恩母亲·情暖五月”母亲节活动



“养儿才知报娘恩!”昨天,家住五老村街道红花地小区的王金浩,拨通了现代快报热线96060,讲述“妈妈和她”的故事。周六下午,她将和妈妈一起,参加快报和五老村街道举办的“感恩母亲·情暖五月”母亲节活动。 实习生 张权伟 现代快报记者 钟晓敏/文 施向辉/摄



王金浩抱着女儿,和妈妈袁东升在院子里赏花

感恩母亲 你是女儿最坚实的后盾

“我们家氛围很好,从没吵过嘴、闹过矛盾。”王金浩说,家庭和和睦睦的秘诀,是妈妈“治家”的智慧。“80后”王金浩坦言,自己没有经历过“叛逆期”,这要归功于妈妈“引导有方”。王金浩原来比较内向,很“宅”。妈妈鼓励她多出去跟同学玩玩。王金浩说,多跟朋友交流好处很多,让她性格更开朗,谈

吐也更加自信、大方。“无论遇到什么事,我都愿意跟我妈交心,让她替我把关。”王金浩说,记得自己刚怀孕的那段时间,工作不顺心,总想着辞职休息。妈妈劝她“要坚持”。听了妈妈的话,她继续做了下来,几年下来,工作越来越得心应手。 结婚6年来,妈妈从没让王金浩

陪自己过一次春节。临近年关,妈妈都要催她给婆婆买礼物,刚放假就催她和老公回金坛婆婆家过年。“我老公也特别感谢我妈。”王金浩说,老公比较忙,两个孩子就靠她一个人带。妈妈主动帮她照顾孩子、做家务,都没办法和爸爸一起去旅游,“都说女儿是妈妈的小棉袄,我觉得妈妈是我的羽绒服。”

便民服务 热心居民要做志愿者

周六,快报将联合五老村街道一起举办“感恩母亲·情暖五月”大型广场活动。我们不仅要表彰一批“榜样母(子)女”,同时,快报名医团、律师团、维修团,将一如既往给大家提供贴心服务。 快报钟晓敏爱心工作室高校爱心联盟——南京师范大学、南京工程高等职业学校的志愿者们,也将助阵快报欢乐社区行。南京师范大学的学生将用舞台剧的形式提醒大家预防经济诈骗。南京工程高等职业学

校志愿者会帮大家贴手机膜、修电脑。建设银行的理财师也将到活动现场,为大家介绍金融理财知识。快报易购把网上商城“搬”到逸仙桥广场,让大家在家门口“淘宝”。 五老村街道的很多居民拨通快报热线,要做志愿者。“别人有技能,我有力气。”家住头条巷的张汉秀说,现在“大干100天,环境大扫除”正在轰轰烈烈地进行,“我们也想出一把力。”活动当天,我们将请居民积极分子维护活动现场的环境卫生。

征集

在母亲节来临之际,快报联合五老村街道为大家搭建感恩母亲的平台。欢迎大家一起来晒晒“妈妈和我”的照片、说说“妈妈和我”的温馨故事。或者给妈妈写一封信,分享你和妈妈之间最难忘的事,发送至电子邮箱1410289349@qq.com(请留下联系方式)。你给妈妈的信,将有机会刊登在报纸上。 活动时间:5月10日下午2:00~4:30 活动地点:逸仙桥广场 咨询热线:96060

时光有情 爱意无价

母爱,是世间赠予你最珍贵的礼物;是殷切的叮咛,是润心的雨露,是婉转的歌;在石竹花盛开的时节,在属于母亲的感恩日,把爱意托付于HR赫莲娜,为她重现时光之美!

HR赫莲娜绿宝瓶修护精华 业界首款植物干细胞护肤精华,赫莲娜最热卖护肤单品,全球每3分钟即售出一瓶的千元精华! HR赫莲娜菁华修护滋养霜 “极致之美”十年经典,护肤传奇!全球渗透力【最透彻】的全效面霜。如初霜般轻盈绵密润感,给予肌肤最细致深入的呵护。 HR赫莲娜菁华修护眼霜 HR全明星眼霜单品!最具口碑的全效眼霜!全效抗御五大眼部问题,对抗眼部干燥,抚平细纹皱纹,减缓眼袋淡化黑眼圈,紧致眼周提升轮廓。



紫金·农业龙头贷 带动“三农”高发展

融资难一直是困扰中小企业特别是农业企业发展的一个大问题。由于信息不对称,银行对中小企业缺乏必要的了解,为了把控风险,银行在信贷投放上,倾向于大企业和国有企业,即使资质非常好的中小企业,也常常面临融资难题。 紫金农商银行自成立以来,始终围绕“服务三农、服务中小、服务城乡”的市场定位,为提高服务“三农”水平,实现客户精准营销,该行在对市场细分、行业分析、基层调研的基础上,专门对南京市范围内农业产业化龙头企业设计了专门的综合金融服务方案——农业龙头贷。 在方案设计上,“农业龙头贷”目标客户明确,为国家级、省级、市级、区级农业龙头企业提供包括财务咨询、信贷融资、现金管理、公司理财等一揽子资产、负债和中间业务服务。同时对农业龙头企业产业链的上下游生产型、贸易型、制造型等客户提供包括应收账款质押、

公司担保、常规产品等融资服务。 在流程服务上,该产品通过名单制管理,设计快捷、简便的服务流程以减化客户资料报送,节约客户时间成本,如客户资料提交齐全,10个工作日即可完成审批手续。 在利率服务上,通过提供综合化金融服务,提高合作深度来降低客户融资成本。据了解,“农业龙头贷”产品的执行利率均低于全行平均利率水平。 在产品服务上,建立符合客户需求的产品包,通过一个个产品包的配套有针对性地为客户提供服务。 该行相关负责人透露,截至2014年一季度末,“农业龙头贷”融资额近7亿元,惠及29个省、市、县、市、镇、村农业龙头企业。 (陈孔萍 吴灵曙 黄方红)



环游世界86天

飞屋环游,由彼特·道格特执导的《飞屋环游记》讲述了一位老人为履行他多年前对妻子作出的承诺,最后倔强的带着自己的房子环游世界的经历。这部电影再一次将环游世界带入大家的视线。有多少人的梦想和主角卡尔一样,把环游当做自己的梦想。我们不是卡尔,但却同样拥有梦想。现



在,环游世界已经从梦想走向现实,中国首个环球邮轮,歌诗达大西洋号环游世界86天,圆你一个环游世界的梦想。 歌诗达邮轮中的旗舰船——歌诗达·大西洋号,将带您穿越太平洋、大西洋、印度洋【三大洋】;横跨亚洲、欧洲、非洲、中美洲、北美洲【五大洲】;跨越【18个国家及地区】的【28个目的地】,实现环游世界的梦想。 作为首个为中国游客度身定制的

环球邮轮之旅,不仅会全程提供中文的服务,专业的保险和医疗保障,还有非常便捷的签证手续,可轻轻松松带您看遍全球。超值的歌诗达环球邮轮之旅,陪您一起圆一个环游世界的梦。



追本溯源,从人类诞生伊始,就在不断的探索地球。直到1519年葡萄牙航海家麦哲仑率领的5艘海船,用3年时间,完成了第一次环绕地球的航行。公元1522年麦哲仑和他的小伙伴们完成了环游世界之旅。从此,环游世界便成为全世界人民的梦想。

即日起至2014年6月30日前,提前报名者即可享受此次环游世界之旅的提前预定价,最高优惠达人民币40000元/人噢! [详情咨询]

南京中北友好国际旅行社 电话: 025-85755182 85755171 4000181766

地址:南京市秦淮区龙蟠南路99号 (雅居乐小区南门。驾车内环高架长乐桥南口下,掉头即到, 47.88路双桥门站下,103.14路秦虹桥站下) 每周五下午2:00-5:00 公司贵宾接待室, 资深邮轮专家倾情提供咨询报名服务。 5月25日【环球邮轮】展示会, 地点:南京古南都饭店三楼江南厅 时间:9:00-16:30 邮轮专家为您咨询解答, 提供茶歇, 赠送精美礼物, 欢迎惠顾。

2014年暑期邮轮亲子游人气报名中